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100027

Bliska suradnja s vatrogascima i stručnjacima po pitanju ergonomije bila je glavna značajka pri razvoju QS II pojasa.
Ergonomski dizajn svih komponenti i mnoge integrirane inteligentne značajke čine pojas vrlo svestranim.

Svaka komponenta je pažljivo odabrana kako bi se osiguralo da je pojas dovoljno snažan za rukovanje u ekstremnim
uvjetima za koje je namijenjen. Remeni se mogu jednostavno podesiti i prilagoditi prema korisniku u četiri različite
veličine ("S", "M", "L", "XL"). Odabrana veličina jasno je vidljiva s prednje i stražnje strane. Zahvaljujući praktičnom
dizajnu, podešavanje veličine može se izvesti s montiranom bocom i bez skidanja aparata sa nosača u kabini
vatrogasnog vozila.

Regulator ima mjerač tlaka, zviždaljku i dodatnu vezu za zrak. Priključni regulator je izdržljiv i ima dokazanu
funkcionalnost s visokim kapacitetom protoka koji održava sigurnosni tlak i pri ekstremnoj brzini disanja i niskim
tlakovima u boci. Priključci koji se koriste na ovom dišnom aparatu omogućuju brz i jednostavan servis i njegovo
obavljanje u kratkom vremenu.

QS II SCBA može se kombinirati s različitim maskama za lice i modelima ventila za disanje koji su prikazani pod
“Protupožarna zaštita” i “Maske za lice”. SCBA varijante isključuju masku za lice, ventil za disanje i bocu. Dostupne su
varijante s brzim spojnicama sa integriranim ograničivačem protoka između regulatora i boce. Varijante su dostupne
bez dodatnih priključaka ("Osnovna konfi guracija") ili s dodatnim priključcima za crijevo za disanje i / ili dodatni zračni
priključak za opskrbu zrakom.

 

"Vatropromet" je ovlašteni servis za dišne aparate "Interspiro" i pružamo Vam kompletnu podršku za
održavanje i servisiranje dišnih aparata.
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Karakteristike:

Pojas i naramenice se pomiču neovisno za maksimalnu pokretljivost
Ergonomski oblikovane naramenice i pojas
Mala zviždaljka sa svjetlosnim signalom za upozorenje na prsima
Velika ručka koja omogućuje lakše hvatanje i izvlačenje vatrogasca iz opasnosti
Fleksibilni sustav za montažu dodataka
Zamjenjivi držači cijevi
Jednostavan za rukovanje sa podesivim remenom boce

Odobrenje: CE 89/686/EEC Standard: EN 137, tip 2

Materijal: Polimerna ploča na pozadini, otporna na toplinu Materijal (2): Tkanina od kevlara

Priključak: Boca - EN 144 / QC Protok zraka: 1350 l/min.

Upozorenje: Pneumatska zviždaljka Težina: 3.5 kg (bez maske i ventila)
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